



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRŠAN
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

OIB 84077929159
52232 Kršan, Blaškovići 12
Tel: +385 (0)52 378 222, fax: +385 (0)52 378 223
E-mail: opcina-krsan@pu.t-com.hr, www.krsan.hr

KLASA: 112-03/20-01/1
URBROJ: 2144/04-02/1-20-13
Kršan, 24. studeni 2020.

Sukladno članku 20. i 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu u Jedinostveni upravni odjel Općine Kršan - Administrativni tajnik/ca u Odsjeku za općinsku samoupravu i upravu, opće i pravne poslove Jedinostvenog upravnog odjela Općine Kršan, 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme od 6 mjeseci radi obavljanja poslova čiji se opseg privremeno povećao, objavljuje na WEB stranici Općine Kršan / oglasnoj ploči Općine Kršan

**P O Z I V
NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA**

I. Povjerenstvo je utvrdilo da provjeri znanja i sposobnosti može pristupiti sljedeći kandidat:

- NINA DUNDARA

II. Uz kandidata navedenog u toč. I. ovog Poziva, zaprimljene su prijave još 2 kandidata, koje su od strane Povjerenstva za provedbu natječaja za prijam u službu ocijenjene kao nepotpune, o čemu će kandidatima biti upućena pisana obavijest.

III. Kandidat pozvan na provjeru znanja i sposobnosti, naveden pod točkom I. ovog Poziva, treba pristupiti dana **30. studeni 2020. godine (ponedjeljak) u 09⁰⁰ sati** u zgradu Općine Kršan, Blaškovići 12, ispred prostorije Općinske vijećnice u Kršanu.

Provjera znanja i sposobnosti će započeti nakon provjere identiteta i uvodnih napomena od strane Povjerenstva. Na provjeru znanja i sposobnosti potrebno je ponijeti identifikacijsku ispravu. Ne postoji mogućnost naknadne provjere znanja i sposobnosti, bez obzira na razloge koje kandidata možebitno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. Smatra se da je kandidat koji se navedenog dana ne odazove do 09⁰⁰ sati, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj. Smatra se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči identifikacijsku ispravu.

Ostale informacije vezano uz pisano testiranje navedene su u uputama koje su objavljene na web stranici Općine Kršan www.krsan.hr.

IV. Ako Kandidat uspješno položi pismeni dio ispita, pristupit će istog dana razgovoru s Povjerenstvom (intervju), o čemu će ga prethodno usmeno obavijestiti Povjerenstvo. Smatra se da je kandidat položio ako je za svaki dio provjere znanja i sposobnosti dobio najmanje 10 bodova. Nakon provedene cjelokupne provjere znanja i sposobnosti Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupno broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu.

O rezultatima natječaja kandidati će biti pismeno izvješteni u zakonskom roku.

Predsjednik Povjerenstva

Roman Carić